

В Научной библиотеке СФУ вспоминали героев БАМа

Вячеслав Аксёнов, один из первых строителей БАМа, рассказал о первых годах великой стройки и людях труда



27 апреля 2024 года в Научной библиотеке СФУ прошла встреча с Вячеславом Аксёновым, легендарным строителем БАМа и Героем Социалистического Труда.

На встрече Вячеслав Иванович вспоминал, как среди нетронутых сибирских лесов рождалась дорога в 3000 километров, о трудностях и радостях первых строителей.

На днях Вячеслав Аксёнов вернулся с награждения ветеранов строительства БАМа, которое прошло в Кремле. Для СФУ Аксёнов передал уникальную коллекцию книг про БАМ и личные вещи из семейной коллекции.

Почетными гостями встречи стали ветераны Красноярского отделения «Трудовая доблесть России», которые, по их словам, работают, чтобы «возвеличить людей труда, создателей — тех, кто, плавит железо, выращивает хлеб, строит дороги». На вопросы слушателей и зрителей ответил Леонид Бердников, заслуженный работник культуры РФ, известный краевед и общественный деятель.

Грандиозный проект железнодорожной магистрали через Восточную Сибирь до Дальнего Востока и побережья Тихого океан в этом году отмечает юбилей. Ровно 50 лет назад первый поезд строителей-энтузиастов отправился на стройку БАМа в сибирских тайгу. Встреча состоялась в рамках празднования 50-летия.

Напомним, до в Библиотеке СФУ работает выставка «И стоило жить, и БАМ строить стоило», которая состоит из более 200 книг о легендарной стройке и её строителях с автографами авторов, документы из семейного архива семьи Вячеслава Аксёнова, фотографии, рассказывающие о семье героя, буднях рабочей жизни его товарищей на стройке Байкало-Амурской магистрали.

[Пресс-служба СФУ](#), 27 апреля 2024 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/28783>